
v HUMBERTO MARCELO ALMERICH.
v EDAD.
v TREINTA Y SIETE AÑOS .
v ESTADO CIVIL.
v CASADO.
v PROFESION .
v OFICIAL DE POLICIA.
v DOMICILIO.
v MANUEL BERMUDEZ CUARENTA NOVENTA Y CUATRO SANTOS

LUGARES .
v LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO.
v CAPITAL FEDERAL TRES DE NOVIEMBRE DE MIL NUEVE SESENTA Y

CINCO .
v NOMBRE DE SU PADRE.
v HUMBERTO.
v DE SU MADRE.
v BLANCA NELIDA JUAREZ.
v CON MOTIVO DE LOS SUCESOS OCURRIDOS EN LA AMIA EL DIA

DIECIOCHO DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO
USTED RESULTO DIRECTAMENTE AFECTADO DE ALGUNA MANERA .

v ERA OFICIAL DE DEL DEPARTAMENTO ENTONCES PROTECCION DEL
ORDEN CONSTITUCIONAL .

v ESTA BIEN PERO RESULTO AFECTADO DIRECTAMENTE .
v NO NO DIRECTAMENTE POR EL TEMA NO.
v BIEN USTED HA LEIDO ANTES DE INGRESAR UNA LISTA DE

PERSONAS QUE ESTAN IMPUTADAS EN LA CAUSA .
v SI.
v CONOCE ALGUNA DE ELLAS .
v TELLELDIN Y QUE RECUERDE GUISI PUEDE SER PERO NO DESPUES

EL RESTO NO .
v USTED ES AMIGO ENEMIGO DEUDOR ACREEDOR DE ALGUNO DE

ELLOS.
v NO NO ...(I)... POR LA LABOR QUE CUMPLIA ...(I)... DETENIDO NADA

MAS.
v TAMBIEN HA LEIDO UN SEGUNDO LISTADO DE PERSONAS QUE SON

QUERELLANTES EN LA CAUSA CONOCE ALGUNA DE ELLAS .
v UNICAMENTE POR LA TRASCENDENCIA PUBLICA PERO NO

PERSONALMENTE NI POR OTRA COSA .
v BIEN SEÑOR FISCAL.
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE . BUENAS TARDES.
v BUENAS TARDES.
v QUE JERARQUIA OSTENTA ACTUALMENTE .
v ACTUALMENTE SOY INSPECTOR .
v INSPECTOR.
v INSPECTOR.
v INSPECTOR DESDE CUANDO ESTABA USTED EN EL POCK .
v Y YO EL AÑO NOVENTA Y DOS .
v CUANDO TOMO CONOCIMIENTO Y COMO TOMO CONOCIMIENTO DEL

ATENTADO A LA SEDE DE LA AMIA .
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v BUENO ESO TOME CONTACTO Y CONOCIMIENTO POR TELEVISION
PORQUE YO EN ESE MOMENTO ME ENCONTRABA FRANCO DE
SERVICIO.

v USTED DESARROLLO DILIGENCIAS EN EL MARCO DE LA
INVESTIGACION.

v SI ALGUNA DILIGENCIAS HE REALIZADO.
v QUE DILIGENCIAS .
v Y ALLANAMIENTOS ESTE AVERIGUACIONES DE TODO TIPO.
v QUIEN ERA SU JEFE .
v COMISARIO INSPECTOR CASTAÑEDA .
v EN LA ZONA DEL ATENTADO QUE TAREAS DESEMPEÑO .
v YO A LA ZONA DEL ATENTADO NO FUI .
v A LA CALLE PASTEUR NO FUE .
v ...(I)... MOMENTO DE LA EXPLOSION NO FUI YO.
v POSTERIORMENTE .
v POSTERIORMENTE SI.
v BUEH QUE TAREAS HIZO .
v DE RELEVAMIENTO VERIFICAR SI HAY ALGUN TESTIGO .
v QUE COLECTO DE LAS INVESTIGACIONES QUE PRACTICO .
v NO RECUERDO BIEN PERO NO SE ALGUNAS PERSONAS HABER

TOMADO DECLARACION PERO NO NO .
v CUAL ERA LA MISION QUE USTED TENIA .
v LA MISION ERA GENERAL PORQUE PODIA ESTAR HACIENDO

CUALQUIER TIPO DE COMISION NO HABIA NADA ESPECIFICO .
v QUIEN LO ORDENO QUE HICIERA ESAS INVESTIGACIONES .
v EL JEFE DEL DEPARTAMENTO .
v DÍGAME SEÑOR USTED REVISO LOCALES .
v LOCALES SI EN BUSCA DE TESTIGOS SI PREGUNTANDO A VER SI

ALGUIEN HABIA VISTO ALGO O NO .
v HUBO ALGUNO QUE LE LLAMARA LA ATENCION .
v NO ...(I)... .
v CERCANO A A LO QUE FUE LA SEDE DE LA AMIA .
v NO EN PARTICULAR NO .
v HASTA CUANDO PERMANECIO HACIENDO ESTE TIPO DE TAREAS EN

LA ZONA DEL ATENTADO NO AL MOMENTO SINO CON
POSTERIORIDAD NO ES CIERTO .

v NO RECUERDO PRECISIONES .
v USTED RECUERDA SI POR ESE MOMENTO O CUANDO USTED

COMENZO HACER LAS TAREAS SE BARAJABA ALGUNA HIPOTESIS .
v NO QUE YO SUPIERA NO SE .
v ADEMAS DE LA ZONA DEL ATENTADO A USTED SE LE ENCOMENDO

OTRO TIPO DE TAREAS RESPECTO A ELEMENTOS QUIMICOS .
v NO ELEMENTOS QUIMICOS NO .
v SOBRE EL TIPO DE EXPLOSIVO UTILIZADO USTED TENIA ALGUN

CONOCIMIENTO ALGUIEN LE INFORMO .
v NO.
v USTED CONOCE O OYO HABLAR DE UN ELEMENTO DENOMINADO

AMONAL .
v SI LUEGO ESCUCHE ESO APARTE .
v COMO.
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v APARTE YO HE IDO A UNA COMISION A LA FABRICA DE EXPLOSIVOS
DE VILLA MARIA POR ESE MOTIVO CON GENTE DE EXPLOSIVOS
PERO MAS QUE NADA POR TRASCENDIDOS O POR LA TELEVISION
...(I)... .

v DE ACA EN LA CAPITAL .
v Y EN LA CAPITAL CREO QUE SI UNA QUE SE LLAMA AUSTIN POWER

O ALGO ASI SI.
v Y QUE RESULTADO ARROJO ESA INVESTIGACION QUE USTED HIZO .
v EL TEMA ESPECIFICO DE EXPLOSIVOS SE ENCARGO LA GENTE YO

EN UNA CREO QUE LA DE ACA DE CAPITAL FEDERAL CREO QUE SE
OBTUVIERON NO SE SI LISTADOS DE GENTE QUE COMPRABA
EXPLOSIVOS .

v Y DÍGAME SEÑOR QUIEN LE ENCOMENDO EN FORMA DIRECTA ESA
COMISION .

v Y TODAS FUERON ORDENADAS POR EL JEFE DEL DEPARTAMENTO .
v SIEMPRE FUERON BIEN. USTED OYO HABLAR DE UN VECINO DE LA

ZONA JAIME MORAGUES .
v NO .
v QUE OTRAS DILIGENCIAS PRACTICO EN EL MARCO DE LA

INVESTIGACION .
v ALGUNOS ALLANAMIENTOS PARTICIPAR DE ALGUNOS

ALLANAMIENTOS.
v CON QUE RESULTADOS Y RECUERDA DONDE .
v NO NO NO RECUERDO BIEN AHORA .
v DÍGAME SEÑOR.
v UN TALLER MECANICO NO SE SI DE LA CALLE BILAR DE BO ALGO

ASI.
v SECUESTRO ALGO.
v UNAS ALGUNOS PAPELES PERO NO RECUERDO .
v Y DÍGAME SEÑOR EN RELACION A PERSONAS EXTRANJERAS

PRACTICO ALGUN TIPO DE DILIGENCIA .
v EN LA CALLE JUNCAL SI MAL RECUERDO PARA AVERIGUAR SI HABIA

UNAS PERSONAS DE ORIGEN DE ORIGEN ORIENTAL .
v RECUERDA SI ERAN LA NACIONALIDAD .
v NO CON PRECISION PERO NO SE ERAN IRANI O PAKISTANI NO

CON PRECISION .
v USTED RECUERDA HABER EFECTUADO UNA TAREA INVESTIGATIVA

EN UN GARAGE .
v EN UN GARAGE NO NO ME ACUERDO SALVO QUE SEA EL LUGAR DE

DEL ALLANAMIENTO ESE DE BILAR DE BO QUE ERA NO SE SI ERA
GARAGE Y APARTE ERA TALLER MECANICO PERO NO NO .

v USTED RECUERDA HABER CONCURRIDO A LA CALLE SAN JOSE .
v NO NO RECUERDO .
v EN ALGUNAS DE ESTAS INVESTIGACIONES USTED CONCURRIO

PORTANDO FOTOGRAFIAS .
v NO .
v LO HACIA SOLO O ACOMPAÑADO DE PERSONAL SUPERIOR O

SUBALTERNO .
v A VECES HE IDO SOLO A VECES E IDO ACOMPAÑADO PERO SOBRE

TODO EN LOS ALLANAMIENTOS SIEMPRE IBA MAS GENTE .

http://www.pdfdesk.com


v SEÑOR PRESIDENTE AL SOLO EFECTO DE REFRESCARLE LA
MEMORIA VOY A SOLICITAR SE LE EXIBA O SE LE LEA LA PARTE
PERTINENTE DE UNA DECLARACION PRESTADA.

v CUAL DOCTOR.
v FOJAS TRES MIL .
v FOJAS.
v TRES MIL .
v LEALA DOCTOR .
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. “SE CONSTITUYO EN EL GARAGE

CITO UBICADO EN LA CALLE SAN JOSE NUEVE CUARENTA Y SIETE
DE ESTA CAPITAL CON EL OBJETO DE PRACTICAR
AVERIGUACIONES. EN EL LUGAR SE ENTREVISTO AL SEÑOR HUGO
DANIEL BORSALINO (DA LA CEDULA) DOMICILIADO EN ECUADOR
SEIS CINCUENTA Y CUATRO CAPITAL A QUIEN SE LE SOLICITO
INFORMACION SOBRE SI HABIA VISTO A UNA PERSONA DE LA CUAL
SE LE EXIBIERON FOTOGRAFIAS ENTRE EL ONCE Y EL QUINCE DE
JULIO DEL CORRIENTE AÑO EN CUAL PREGUNTABA SOBRE UNA
PERSONA QUE TENIA UNA TRAFIC COLOR BLANCA “. RECUERDA
ESO.

v NO CON PRECISION NO .
v COMO SE DISTRIBUIAN LAS TAREAS DENTRO DEL POCK CON

RELACION A LA INVESTIGACION QUE SE PLANTEABA .
v COMO COMO SE DISTRIBUIA .
v SI.
v ESO SEGÚN EL JEFE DECIA HACE TAL O CUAL COSA EN ESE

MOMENTO ANDA UNO HAYA EL OTRO PERO NO.
v USTED ESTABA ABOCADO EXCLUSIVAMENTE A LA INVESTIGACION

DEL ATENTADO .
v Y ESTABA AFECTADO COMO TODOS A LAS TAREAS QUE SURGIAN

EN ESE MOMENTO DEJARON DE HACER CUALQUIER OTRO TIPO DE
INVESTIGACION EN OTRAS CAUSAS Y.

v SI LA DEL DEPARTAMENTO SE VOLCO DE LLENO SI SI .
v USTED RECUERDA O SABE O TOMO CONOCIMIENTO SI EN EL LUGAR

DEL ATENTADO SE SECUESTRO UN MOTOR O PARTE DE UN MOTOR
.

v NO NI IDEA.
v TIENE CONOCIMIENTO SI EL POCK RECIBIO REFUERZOS EN SU

PERSONAL PARA LA INVESTIGACION QUE ESTABAN REALIZANDO .
v CREO QUE SI QUE VINO MAS GENTE DESPUES DEL ATENTADO .
v AHORA QUE TIPO DE GENTE DEL LA FUERZA .
v SI SI DE LA FUERZA .
v USTED TIENE CONOCIMIENTO SI OTROS ORGANISMOS

COLABORARON EN LA INVESTIGACION .
v CREO QUE VINO GENTE NO SE SI DE LA EMBAJADA AMERICANA O

DEL EFE BE I PERO NO NO RECUERDO ...(I)... PORQUE YO NO TUVE
CONTACTO DIRECTO VI GENTE PERO NO NO PUEDO PRECISAR BIEN
.

v USTED TOMO CONOCIMIENTO SI HUBO PERSONAL ISRAELI
ABOCADO TAMBIEN .
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v SOLO POR TRASCENDIDOS EN EL LUGAR DEL ATENTADO NO SE SI
CONCURRIO AL DEPARTAMENTO .

v USTED PERO PERDON USTED TUVO RELACION FUNCIONAL .
v NO NO NO ...(I)... .
v NO TENGO MAS PREGUNTAS DE MOMENTO SEÑOR PRESIDENTE

GRACIAS.
v DOCTOR ZUPPI .
v RECUERDA SEÑOR HABER PARTICIPADO EN ALGUN SECUESTRO DE

SECUESTRO ALLANAMIENTO Y SECUESTRO DE EFECTOS .
v SOLAMENTE MAS O MENOS DE ESOS DE LA DEL GARAGE O TALLER

MECANICO DE LA CALLE BILAR DE BO Y OTROS ASI A CIENCIA
CIERTA SI HE PARTICIPADO PERO NO ME ACUERDO DIRECCIONES
NI NADA .

v NO HA PARTICIPADO EN ALGUNA INVESTIGACION EN EL AMBITO DE
LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES .

v NO RECUERDO PERO MUY POSIBLE NO NO ME ACUERDO CON
EXACTITUD .

v RECUERDA HABER LLEVADO ADELANTE ALGUNA MEDIDA QUE
ESTABA DIRECTAMENTE VINCULADA CON ALGUNAS DE LAS
PERSONAS INVOLUCRADAS EN LA CAUSA .

v NO NO NO .
v USTED TUVO ALGUNA PARTICIPACION CON RELACION A LOS

EFECTOS SECUESTRADOS EN LA CASA DE TELLELDIN .
v NO YO LA ...(I)... TELLELDIN NO NO RECUERDO HABER ESTADO .
v LE TOCO PARTICIPAR EN LA DESGRABACION O EN LA ESCUCHA DE

CASSETTES .
v NO DESGRABACIONES DE NINGUN TIPO .
v SEÑOR PRESIDENTE YO HAY UNA DECLARACION HECHA POR EL

TESTIGO EN OPORTUNIDAD DE SER SUBINSPECTOR EN UN
SUMARIO ADMINISTRATIVO DONDE SE REFIERE A TRES DE LAS
PREGUNTAS QUE LE HE HECHO ...(I)... .

v QUE FOJAS ES DOCTOR .
v ...(I)... OCHENTA Y CINCO PERO ES PARTE DEL SUMARIO

ADMINISTRATIVO DESCARGO SOBRE LA BUSQUEDA DE LOS
CASSETTES PUEDO ACERCARLE LA FOTOCOPIA SI ME PERMITE LA
FISCALIA ...(I)... .

v SI SI DOCTOR .
v ...(V.S)... .
v ES ESA .
v SI DOCTOR QUE ES LO QUE .
v SI FIJESE POR FAVOR EN LA FOJAS VUELTA YO LE ACLARO QUE LA

NUMERACION QUE TENGO ES DIFERENTE DE LA QUE ME ACABA DE
MOSTRAR EL SEÑOR SECRETARIO RECIEN.

v SI.
v ENTONCES SE RECUENTA RESPONDE EN EL SEGUNDO RENGLON

ES UNA RELACION A LA PRIMERA PREGUNTA CON RELACION A LOS
CASSETTES Y DESPUES CON RELACION A LO QUE PREGUNTE DEL
SECUESTRO DE TELLELDIN DICE PREGUNTADO SI TIENE
CONOCIMIENTO .

v EH LEASELO DOCTOR.
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v BUENO. USTED EN UNA OPORTUNIDAD DE UN SUMARIO
ADMINISTRATIVO MANIFESTO CONOCER Y SE EXPLAYO SOBRE EN
LA FORMA EN LA CUAL SE TRABAJABA CON RELACION A LOS
CASSETTES QUE ERAN RECOGIDOS EN EL POCK DIJO QUE SABE
QUE LOS CASSETTES RECIBIDOS EN EL POCK PROVENIAN DE LA
DIRECCION ...(I)... JUDICIALES DE LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA
Y ESTADO EN ALGUNA OCASIÓN SE LE ORDENO QUE FUERA A
RETIRAR ALGUNO DE ELLOS DESCONOCE QUIEN O QUIENES SE
ENCARGABAN DE REALIZAR DESGRABACIONES ESCUCHAS
...(I)...DESGRABADO DE CASSETTES ERAN RESTITUIDOS EN ALGUNA
OPORTUNIDAD TAMBIEN A USTED LE TOCO HACERLO DE ESTO
RECUERDA ALGO .

v SI DE QUE IBA A RETIRAR CASSETTES SI .
v LE TOCO ALGUNA VEZ PARTICIPAR EN LAS ESCUCHAS O EN.
v NO PARTICIPAR NO .
v CON RELACION A LO DE A LO DE TELLELDIN PREGUNTADO SI TIENE

CONOCIMIENTO EL DESTINO ...(I)...ELEMENTOS SECUESTRADO POR
PERSONAL DE DELEGACION SAN MARTIN TRAS ALLANAMIENTO EN
EL DOMICILIO DE CARLOS ALBERTO TELLELDIN RESPONDE QUE NO
PREGUNTADO CON POSTERIORIDAD PUDO OBSERVAR EN
DEPENDENCIAS LOS SIGUIENTES ELEMENTOS SE ENUMERAN
ALGUNOS ASI COMO UNA AGENCIA UNA AGENDA ELECTRONICA
RECUERDA ALGO DE ESTO .

v NO .
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE NO MAS PREGUNTAS.
v MUY BIEN LA QUERELLA AMIA DAIA FAMILIARES .
v BUENAS TARDES .
v BUENAS TARDES.
v USTED NOS DIJO QUE SE ENTERO POR TELEVISION DEL ATENTADO

QUE HIZO SE CONSTITUYO EN LA SEDE DE .
v ME PUSE EN CONTACTO CON EL DEPARTAMENTO Y FUI CITADO A

CONCURRIR AL LUGAR .
v RECUERDA SI ESE DIA FUE ESE DIA AL LUGAR AL DEPARTAMENTO

DIGO AL LUGAR DONDE USTED PRESTABA SERVICIO .
v AL DEPARTAMENTO NO FUI LUEGO LUEGO DE PONERME DIJIERON

QUE VINIERA AL OTRO DIA A PRIMERA HORA .
v CUAL FUE LA PRIMER DILIGENCIA QUE HIZO .
v NO NO RECUERDO .
v LA DIRIGENCIA QUE LE COMENTO AL SEÑOR FISCAL EN PUNTO A

ESOS CIUDADANOS DE MEDIO ORIENTE DIJO USTED QUE FUE A
IDENTIFICAR RECUERDA PORQUE LOS MANDARON A IDENTIFICAR
QUE PASO CON ELLOS SI LOS DETUVIERON .

v CREO QUE FUE POR UN NO SE SI UN LLAMADO ANONIMO O UNA
PERSONA QUE AVISO QUE HABIA GENTE DE MEDIO ORIENTE EN
ESA DIRECCION Y LO QUE SE FUE A CHEQUEAR ES SI REALMENTE
HABIA ESA GENTE .

v Y QUE SUCEDIÓ ALLI DENTRO .
v NO SE CONTACTO SE LE TOMARON LOS DATOS SE AVISO DE QUE

ESTABA ESA GENTE NO HUBO NINGUNA RESOLUCION ....(I)...
TOMO SE VOLCO EN UNA DECLARACION NADA MAS .
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v LA UNICA ORDEN ERA CONSTATAR IDENTIDAD NO DETENERLOS .
v NO NO HABIA NINGUNA ORDEN DE DETENCION .
v EL DIA QUE USTEDES FUERON A COMO SE LLAMA LA EMPRESA

AGUSTIN POWDER RECUERDA CUANDO FUE .
v NO .
v FUE MUY PROXIMO AL ATENTADO .
v NO NO ME ACUERDO .
v LA AVERIGUACION QUE HICIERON EN RELACION A LA VENTA DE

EXPLOSIVOS ESPECIFICAMENTE DE AMONAL EL NOMBRE DE
AMONAL LA COMPOSICION DE AMONAL DE DONDE SABE COMO
HABIA SURGIDO EN ESE MOMENTO .

v NO COMO HABIA SURGIDO NO .
v QUE DATOS LLEVABAN USTED USTEDES PARA HACER LA

AVERIGUACION .
v BIEN NO RECUERDO PORQUE FUIMOS AHÍ LO QUE ME QUEDA EN LA

MEMORIA ES DE UN LISTADO NO SE SI DE CLIENTES
ESPECIFICAMENTE PERO NO ME ACUERDO NI COMO LLEGAMOS AHÍ
NI COMO ERA EL TEMA ESTE AL QUE FUIMOS A PREGUNTAR O A
PEDIR ESA LISTADO .

v TENIAN QUE AVERIGUAR POR ALGUN OTRO EXPLOSIVO APARTE
DEL AMONAL O SOLAMENTE POR AMONAL .

v ESO MAS ME SUENA A LAS COMISIONES DE RAFAELA Y DE VILLA
MARIA QUE ...(I)... CREO QUE FUE MAS QUE ESPECIFICAMENTE POR
ESO PERO NO COMO FUE ESPECIFICO DE EXPLOSIVOS NOSOTROS
MAS QUE NADA FUIMOS ACOMPAÑANDO .

v Y EN CAPITAL NO SE ACUERDA SI TENIAN LISTAS ALTERNATIVAS DE
EXPLOSIVOS O LLEVABAN SOLAMENTE ESE .

v SALVO DE AUSTIN POWERS COMO CLIENTE ...(I)... NO PERO
TAMPOCO SE SI REALMENTE ERAN ESTE COMPRADORES DE ESE
ELEMENTO NO TENGO IDEA .

v RECUERDA QUE LE CONTESTARON EN ESA EMPRESA .
v NO.
v RECUERDA SI LA GESTION FUE UTIL ES DECIR SI LE APORTARON

ALGUN DATO CON EL QUE SE PERMITIO PROFUNDIZAR LA
INVESTIGACION .

v LO QUE SI APORTARON CREO ERAN ESOS LISTADOS AHORA EL
DESTINO DESPUES DE LOS LISTADOS NO ME TOCO MANEJARLOS A
MI DIRECTAMENTE NO SABRIA DECIRLE .

v EL REALIZO USTED ALGUNA ALGUN ACTO PROCESAL CON EL
IMPUTADO RIVELLI.

v CREO QUE LO LLEVAN UNO UN PAR DE VECES A DECLARAR A A LOS
TRIBUNALES DE LAVALLE .

v A QUE TRIBUNALES DE LAVALLE PERDON .
v AL TRIBUNAL DEL DOCTOR ...(I)... LAVALLE.
v AH LO ACOMPÀÑO A.
v SI.
v A DECLARAR .
v A EL Y A OTRO IMPUTADO CREO QUE SE LLAMA JOUSE O

NITZCANER NO ME ACUERDO BIEN AHORA SI SON ESOS PERO
HEMOS IDO EN UNA OPORTUNIDAD AL JUZGADO .
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v APARTE DE ACOMPAÑARLO REALIZO ALGUNA GESTION PROCESAL
CON EL.

v NO NO NO OTRA COSA QUE NO ME RECUERDE .
v RECUERDA HABER REALIZADO ALGUNA TAREA INVESTIGATIVA

REFERIDA A CARLOS ALBERTO TELLELDIN .
v NO NO ME ACUERDO .
v GRACIAS.
v DOCTOR .
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. CUANDO CUANDO EL SEÑOR FISCAL

LE LEYO RECIEN UN PARRAFO DE UNA DE LAS DECLARACIONES
QUE USTED PRESTO EN EL POCK USTED ASENTIA USTED ASENTIA
CON LA CABEZA A QUE ASENTIA RECORDABA LO QUE LE DECIA EL
FISCAL .

v SI ALGUNAS COSAS SI PERO EL ME LEYO UNA DECLARACION DE LA
CALLE SAN JOSE .

v SI.
v LA VERDAD NO NO RECUERDO PERO OBVIAMENTE QUE SI ESTA EN

LA CAUSA LE HECHO PERO .
v NO PERO ME INTERESA LO QUE USTED RECUERDE DE ESA

DECLARACION .
v NO NO NO RECUERDO YO SI ASENTIA PERO NO ES INVOLUNTARIO

NO NO PORQUE RECUERDE REALMENTE PORQUE EL ME
PREGUNTO ...(I)... SI YO CONCURRIA CON FOTOGRAFIAS .

v SI.
v YO LE DIJE QUE NO PORQUE NO ME ACORDABA PERO CONSTA EN

EL.
v Y AHORA RECUERDA COMO ERAN LAS FOTOGRAFIAS.
v NO NO.
v ERAN DE HOMBRE O MUJER .
v NO NI IDEA DE QUE FOTOGRAFIAS ERAN .
v A QUIEN LE DABA USTED LA INFORMACION LA VOLCABA EN EL ACTA

DE SU DECLARACION O PREVIAMENTE SE LA DABA VERBALMENTE A
ALGUIEN .

v ...(I)... COMENTARIO O ESTE SI SE PODIA SI SE DABA ...(I)... TRABAJO
A LA GENTE QUE ESTABA MANEJANDO JUDICIALES O
DIRECTAMENTE SE VOLCABA EN LA DECLARACION .

v CON LA MESA NO CON LA MESA DE REUNION TENIA ALGUNA
RELACION USTED CON LO QUE LLAMABAN MESA DE REUNION EN EL
POCK .

v LA RELACION PORQUE ESTABA EN EL MISMO EDIFICIO Y TRABAJAN
JUNTOS PERO .

v PERO USTED REPORTABA PARTICIPABA INTEGRABA ESA MESA DE
REUNION LLEVABA INFORMACION AHÍ .

v ...(I)... .
v USTED NOS HABLO DE UN PROCEDIMIENTO EN EL QUE INTERVINO

SI YO NO ENTENDI MAL EN LA CALLE BILARDEBO .
v SI .
v QUE RECUERDA DE ESO .
v NO SIMPLEMENTE HEMOS CONCURRIDO AHÍ ALLANAR SINO MAL NO

RECUERDO UN TALLER MECANICO .
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v SI.
v Y BUENO VER QUE SE PODIA SECUESTRAR PARA LA CAUSA Y LO

RECUERDO SON PAPELES NO SE SI UN DOCUMENTO ES MAS CREO
QUE EN ESA OPORTUNIDAD ESTE ESTUVO UNA SECRETARIA DEL
JUZGADO NO SE SI AHORA LA DOCTORA ESPINA ...(I)... .

v BUENO POR AHORA NADA MAS DESPUES EN TODO CASO SEGUIRE
PREGUNTANDO GRACIAS .

v DOCTOR UBEIRA .
v SI BUENAS TARDES SEÑOR.
v BUENAS TARDES.
v USTED DIJO QUE ESTE DOMICILIO DE LA CALLE JUNCAL QUE

FUERON HACER ESA DIRIGENCIA EA COMO CONSECUENCIA DE UNA
DENUNCIA ANONIMA .

v SI.
v SABE DONDE FUE RECIBIDA LA DENUNCIA .
v NO NO TENGO IDEA .
v LA SEGUNDA PREGUNTA ES USTED DICE QUE TRASLADO AL SEÑOR

RIVELLI A LA CALLE LAVALLE DONDE LO FUE A BUSCAR A RIVELLI .
v A LA CALLE LAVALLE PERDON .
v SI AL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO DIJO QUE LO LLEVO.
v NO AL SEÑOR TELLELDIN .
v AH NADA MAS.
v DOCTOR VALLE.
v ...(I)... . BUENAS TARDES SEÑOR.
v BUENAS TARDES.
v DÍGAME USTED RECUERDA HABER INTERVENIDO EN LA

INVESTIGACION QUE LLEVARA A CABO EL JUEZ DE LOMAS DE
ZAMORA DOCTOR SANTA MARINA .

v NO EN FORMA DIRECTA SI TENIA CONOCIMIENTO DE ESA CAUSA
PERO NO EN FORMA DIRECTA .

v RECUERDA HABER PRESTADO DECLARACION EN ESA CAUSA .
v NO.
v RECUERDA HABER TOMADO USTED CONOCIMIENTO DE LO

DECLARADO EN EL POCK POR UN SEÑOR WILSON DOS SANTOS
BRASILEÑO .

v RECUERDO LA PERSONA PERO NO QUE DECLARO NI CUANDO SE LE
TOMO DECLARACION .

v NO RECUERDA HABER HECHO UN ANALISIS DE LO QUE DECLARO
WILSON DOS SANTOS .

v NO LA VERDAD NO RECUERDO .
v SEÑOR PRESIDENTE SOBRE ESTE PARTICULAR EL TESTIGO SE A

EXPEDIDO EN UNA DECLARACION QUE SE LE ATRIBUYE QUE
PRESTARA EN LOMAS DE ZAMORA Y QUE ESTA INCORPORADA A
NUESTRA CAUSA EN LAS FOJAS CUATROCIENTOS OCHENTA Y TRES
.

v ...(V.S)... .
v SI DOCTOR .
v ...(I)... .
v PERDON.
v QUE ES LO QUE DESEA QUE HAGAMOS SI LA TENGO .
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v BUENO DESPUES DESPUES DE LA MAYUSCULA DECLARA .
v SI DOCTOR LEALA.
v LA LA SE LA LEO BIEN USTED YA LE PREGUNTE SI RECORDABA

HABER PRESTADO DECLARACION EN EL JUZGADO DE LOMAS DE
ZAMORA EN EL POCK PERDON EN LA CAUSA DE LOMAS DE ZAMORA
ME EXPRESE MAL USTED ME DIJO QUE NO USTED RECUERDA
HABER PRESTADO DECLARACION EN EL POCK DIA DOCE DE JULIO
DEL NOVENTICINCO .

v NO CON EXACTITUD NO.
v BUEH . DESPUES DE LOS DATOS PERSONALES DECLARA QUE DE

ACUERDO AL ANALISIS PRACTICADO SOBRE LA DECLARACION
TESTIMONIAL QUE LE FUERA RECIBIDA AL CIUDADANO BRASILEÑO
WILSON ROBERTO DOS SANTOS CUYOS RELATOS COMPRENDEN
DESDE ABRIL DEL NOVENTIDOS HASTA NOVIEMBRE DEL
NOVENTICUATRO Y SIGUE SE ACUERDA .

v NO .
v ANALISIS DE LO QUE DECLARO WILSON DOS SANTOS
v NO LA VERDAD NO RECUERDO
v SEÑOR PRESIDENTE SOBRE ESTE PARTICULAR EL TESTIGO SE HA

EXPEDIDO, EN UNA DECLARACION QUE SE LE ATRIBUYE QUE
PRESTARA EN LOMAS DE ZAMORA Y QUE ESTA INCORPORADA A
NUESTRA CAUSA EN LA FOJA CUATROCIENTOS OCHENTA Y TRES,

v SI DOCTOR, QUE DESEA QUE HAGAMOS
v PERDON
v QUE ES LO QUE DESEA QUE HAGAMOS, LO TENGO
v BUENO DESPUES DE LA MAYUSCULA DECLARA
v SI DOCTOR
v SE LO LEO, BIEN, USTED YA LE PREGUNTE SI RECORDABA HABER

PRESTADO DECLARACION EN EL JUZGADO DE LOMAS DE ZAMORA,
EN EL POC PERDON EN LA CAUSA DE LOMAS DE ZAMORA, ME
EXPRESE MAL, USTED ME DIJO QUE NO, USTED RECUERDA HABER
PRESTADO DECLARACION EN EL POC EL DIA DOCE DE JULIO DEL
NOVENTA Y CINCO

v NO CON EXACTITUD NO
v BUENO, DESPUES DE LOS DATOS PERSONALES DECLARA, QUE DE

ACUERDO AL ANALISIS PRACTICADO SOBRE LA DECLARACION
TESTIMONIAL QUE LE FUERA RECIBIDA AL CIUDADANO BRASILEÑO
WILSON ROBERTO DOS SANTOS CUYOS RELATOS COMPRENDEN
DESDE ABRIL DEL NOVENTA Y DOS HASTA NOVIEMBRE DEL
NOVENTA Y CUATRO Y SIGUE, SE ACUERDA

v NO
v RECUERDA SI ESTE SEÑOR SE REFIRIO A UNA PERSONA CUYA

PROFESION ACA SE INDICA LLAMADA NARRIN MOOSTARI
v ME SUENA EL NOMBRE NARRIN MOSTARRI PORQUE APARTE ES DE

TRASCENDENCIA PUBLICA, PERO NO ME ACUERDO SI ESTA
PERSONA LO NOMBRO

v NO RE, EH, BUENO PERDON SEÑOR PRESIDENTE RECUERDA
SEÑOR HABER CONCURRIDO A UNA FIAMBRERIA DE LA CALLE
PASCO QUINIENTOS CINCUENTA

v NO, NO RECUERDO

FOLIO
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v Y QUE FUERA ATENDIDO POR QUIEN RESULTO SER IAN GORVANI
v NO, NO ME ACUERDO
v SEÑOR ES HABITUAL QUE USTED HAYA IDO A UNA FIAMBRERIA YA

HAYA HABLADO CON UN SEÑOR IRANI, A HECHO ESO EN OTRA
OPORTUNIDAD TRABAJANDO PARA EL POC EN LA CAUSA DE LA
AMIA,

v QUE HAYA IDO A HABLAR CON UNA PERSONA IRANI
v SI QUE HAYA IDO A UNA FIAMBRERIA Y SE HAYA ENTREVISTADO,

QUE DIGA QUE HIZO EL ANALISIS DE UNA DECLARACION DE UNA
PERSONA BRASILEÑA

v YO NO RECUERDO EN ESTE MOMENTO
v ESTA PERSONA GORVANI LE DIJO SER DE ORIGEN IRANI Y

HALLARSE EN EL PAIS DESDE HACE TRES AÑOS Y SER
INDOCUMENTADO Y SIGUE DICIENDO QUE USTED COMPROBO QUE
NO ERA INDOCUMENTADO SI NO QUE FUE A MIGRACIONES Y QUE
ERA TITULAR DE UN DNI NUMERO TAL PARA CIUDADANOS
EXTRANJEROS, QUE VIO UN EXPEDIENTE EN MIGRACIONES

v NO ME ACUERDO EN ESTE MOMENTO
v QUE TAMBIEN COMPROBO QUE ESTE SEÑOR HIZO TRAMITES DE

CIUDADANIA EN EL JUZGADO EN LO CIVIL Y COMERCIAL A CARGO
DEL DOCTOR LOPEZ ARAMBURU SECRETARIA ALONSO, TAMPOCO
SE ACUERDA

v NO REALIZO NINGUNA CLASE DE GESTION RESPECTO DE
CIUDADANOS, MAS ALLA DE ESA PRIMERA GESTION QUE USTED
DIJO PERSONAS PROVENIENTES DE MEDIO ORIENTE NO RECUERDA
HABER REALIZADO NINGUNA OTRA INVESTIGACION, REFERIDA A
PERSONAS DE ORIGEN ARABE

v PODRIA SER, PERO NO QUIERO DECIR ALGO QUE NO ME ACUERDO
REALMENTE, SE DIJERON MUCHAS COSAS Y HA PASADO MUCHO
TIEMPO PERO LA VERDAD NO PARA DECIRLE SI LO HICE,
OBVIAMENTE SI FIGURA EN LAS DECLARACIONES PERO NO ME
RECUERDO AHORA EXACTAMENTE JUSTO ESTA PERSONA

v ESTA, NO TIENE EN ESTA DECLARACION SIGUE HABLANDO POR
GESTIONES HECHAS EN EL DOMICILIO DE PASCO, EN RELACION A
IAN GORBANI DETERMINO QUE ERA PROPIEDAD DE UN SEÑOR IL
BEIJI QUE LO VENDIERA, QUE TAMBIEN DETERMINO EL NUMERO DE
CUIT QUE SE DOMICILIA EN LA CALE GUAYAQUIL JUNTO A SU
ESPOSA MIRTA RAINI, DA EL NUMERO DE DNI ESO ES TODAS
GESTIONES EN FIN, RECUERDA ALGO DE ESTO

v NO
v USTED RECUERDA, ESTA DECLARACION QUE YO LE VENGO

LEYENDO ETA FECHADA EL DOCE DE JULIO DEL NOVENTA Y CINCO
A LAS DIECISEIS, DIECISEIS TREINTA Y ESE MISMO DIA PERO A LAS
DIECINUEVE Y TREINTA HAY OTRA DECLARACION QUE SE LE
ATRIBUYE A USTED Y QUE ESTA A FOJAS CUATRO OCHENTA Y
CINCO SEÑOR PRESIDENTE DE LA CAUSA NUESTRA Y TREINTA Y
CUATRO TREINTA Y DOS DE LA CAUSA DE LOMAS DE ZAMORA EN
EL CUAL EL TESTIGO ASEVERA OTRAS COSAS PUEDO VER SI
RECUERDA ESTO
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v RECUERDA HABER IDO A REALIZAR UNA GESTION CON REFERENCIA
A UNO QUIOSCO, EN LA CALLE RIVADAVIA CERCA DE UNA DE LAS
BOCAS DEL SUBTE

v NO, NO ME ACUERDO
v DOCTOR
v EL NOMBRE DE FAISAT CASERONI LE SUENA
v NO LA VERDAD NO
v USTED ESTA FAMILIARIZADO CON NOMBRES ASI IRANIES
v EN GENERAL CON EL TEMA ESTE, PORQUE A MI ME CUESTA MISMO

PRONUNCIARLO Y ESTAN CONSIGNADOS MISMO EN ESTA
DECLARACION CON NUMERO DE DOCUMENTOS Y NUMEROS DE
CUIT Y NUMEROS MUY ESPECIFICOS

v NO FAMILIARIZADOS NO SI ALGUNA VEZ AVERIGÜE ESO SE HABRA
TOMADO NOTA PARA PODERLO PLASMAR EN ALGUNA
DECLARACION

v PERO USTED RECUERDA ALGO DE LO QUE LE ESTOY DICIENDO Y
v NO PUNTUALMENTE, SOBRE ESO
v PERO PERDON USTED ME DICE ..(I).. PERO NI PUNTUALMENTE NI
v Y NO , NO ME ACUERDO
v BUENO ESTA ULTIMA DECLARACION ES DEL DIA DOCE DE JULIO DEL

NOVENTA Y CINCO HAY OTRA MAS SEÑOR PRESIDENTE DEL
VEINTISIETE DE OCTUBRE DEL NOVENTA Y SIETE, MIL SIETE
NOVENTA Y SEIS SEÑOR PRESIDENTE

v YO TENGO UNA MIL SIETE NOVENTA Y OCHO DOCTOR, NO MIL SIETE
NOVENTA Y SEIS, VEINTISIETE DE OCTUBRE A QUE HORA ES

v VEINTISIETE DE OCTUBRE SIENDO LAS DIECIOCHO CINCUENTA Y
CINCO,

v TAL VEZ EL SIETE NOVENTA Y OCHO
v PUEDE SER SEÑOR PRESIDENTE YO LEO HONESTAMENTE MIL

SIETE NOVENTA Y SEIS PERO
v RECUERDA HABER IDO ALGUNA AGENCIA DE TURISMO EN LA CALLE

FLORIDA EN EL AÑO NOVENTA Y SIETE CON MOTIVO DE ESTA
CAUSA

v NO
v UBICA UNA AGENCIA DE TURISMO ARAB TOUR
v SI ARAB TOUR ME SUENA
v QUE FUE A HACER A ARAB TOUR
v NO RECUERDO BIEN PERO SI ME SUENA LA AGENCIA ARAB TOUR SI,

UNA PERSONA TAMBIEN AL KADAR O AL KADUR QUE ME ATENDIO
v DOCTOR
v A USTED DECIA QUE RECORDABA AL KADUR, RECUERDA HABER

HECHO GESTIONES PARA DETERMINAR SI HABIA COMPRADO UN
PASAJE BUENOS AIRES LONDRES TEHERAN

v SI HICE UNA AVERIGUACION POR UN TEMA PASAJE NO RECUERDO
DESTINO

v NO RECUERDA HABER SACADO UNA FOTOCOPIA DE LA CUBIERTA
DEL PASAJE

v NO, NO RECUERDO
v HASTA QUE AÑO ESTUVO EN EL POC USTED
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v CONTINUE TRES AÑOS ININTERRUMPIDO HASTA EL NOVENTA Y
CUATRO, FINES DEL NOVENTA Y CUATRO, EN EL NOVENTA Y CINCO
ESTUVE HASTA MITAD DE AÑO EN LA COMISARIA CINCUENTA Y
VOLVI NUEVAMENTE AL DEPARTAMENTO

v HASTA
v ACTUALMENTE
v HASTA ACTUALMENTE
v JUSTAMENTE QUIZA POR ESA RAZON LE VOY A PEDIR QUE HAGA

UN ESFUERZO MAS IMPORTANTE DE MEMORIA PORQUE CUESTA
ENTENDER QUE UN OFICIAL BASTANTE ESPECIALIZADO DE UN
DEPARTAMENTO EN EL QUE USTED HA PASADO MAS DE QUINCE
AÑOS, TENGA UNA DESMEMORIA TAN MANIFIESTA RESPECTO DE
POSIBLEMENTE UNA DE LAS CAUSAS MAS TRASCENDENTES
DENTRO DEL AL HISTORIA JUDICIAL ARGENTINA, ENTONCES YO LE
PIDO, ATENIÉNDOSE A QUE ESTAMOS FRENTE A UNAS DE LAS
CAUSAS MAS LUCTUOSAS DE LA HISTORIA ARGENTINA, HAGA ESE
ESFUERZO DE MEMORIA QUE LE PEDIMOS PORQUE APARTE ES SU
OBLIGACION LEGAL PORQUE USTED HA PRESTADO JURAMENTO DE
LEY, SABE QUE ESTA PRESTANDO, SABE QUE ESTA DECLARANDO
BAJO JURAMENTO Y QUE EVENTUALMENTE EL FALSO TESTIMONIO
NO SOLO CONSISTE EN MENTIR SI NO EN NO DECIR LO QUE SE
SABE ASI QUE POR FAVOR LE PIDO OFICIAL QUE BUSQUE EN SUS
RECUERDOS ALGO MAS PORQUE VEO QUE LO QUE ENCUENTRA ES
MUY POCO, SEÑOR DEFENSOR

v SEÑOR ALMERICH, LUEGO DE LO QUE ACABA DE OIR DEL SEÑOR
PRESIDENTE, APELANDO A SU MEMORIA, RECUERDA LA
DECLARACION DE WILSON ROBERTO DOS SANTOS

v ME ACUERDO DE WILSON DOS SANTOS QUE LE HAN TOMADO
DECLARACION, PERO NO ME ACUERDO REALMENTE DE LA
DECLARACION EN SI

v USTED SABE DONDE LE TOMARON DECLARACION
v TENGO ENTENDIDO QUE EN EL DEPARTAMENTO
v RECUERDA QUIEN LE TOMO LA DECLARACION
v NO SEÑOR
v EN QUE CAUSA LE TOMARON ESA DECLARACION
v LA CAUSA DE PASTEUR SEIS TREINTA Y TRES
v ESTAS GESTIONES LAS EL PASAJE USTED LA RECUERDA, USTED EN

QUE CAUSA LAS HIZO, EN LA PASTEUR O EN LA CAUSA DE LOMAS
DE ZAMORA

v NO SABRIA DECIRLE LA VERDAD, PARA MI ES LA CAUSA DE
PASTEUR PERO NO RECUERDO,

v USTED SABE SI ESTAS DECLARACIONES ESTABAN AGREGADAS EN
LA CAUSA EN LA QUE SE INVESTIGABA ATENTADOS Y MAGNICIDIOS
POR PARTE DE SANTAMARINA EL JUEZ FEDERAL DE LOMAS

v NO SABIA , SI DE LA CAUSA DEL DOCTOR SANTAMARINA, PERO NO
ME ACORDABA DE LAS DECLARACIONES

v SEÑOR PRESIDENTE HABIDA CUENTA DE QUE EL TESTIGO A
MANIFESTADO ESTE IGNORAR O NO RECORDAR UNA SERIE DE
CUESTIONES EN PASCO Y ..(I).. LA POSIBILIDAD EN FIN DE QUE NO
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SEA SU FIRMA LA QUE OBRA AL PIE SOLICITO SE LA EXHIBA POR
FAVOR

PORQUE NO , NO
v NO ADVIERTO QUE ESTE DISCUTIDO EL DOCUMENTO HEMOS LEIDO

E CONTENIDO QUE ES LO QUE EL CODIGO MANDA Y ESO A
QUEDADO INCORPORADO PARA SU CONSIDERACION Y EVENTUAL
EVALUACION CONFORME A LAS REGLAS DEL TRES NOVENTA Y UNO

v MUY, MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
v ENTIENDO QUE
v NO SI EL PRESIDENTE ENTIENDE YO NO TENGO MAS NADA QUE

DECIR
MUCHISIMAS
v NO POR OTRA PARTE DOCTOR, HAY UN MONTON DE

DECLARACIONES DEL TESTIGO
v SI EFECTIVAMENTE
v LA VERDAD QUE NO ADVIERTO A SIMPLE VISTA NO ES CIERTO, CON

EL OJO NO EXPERTO SI NO EL OJO LEGO LAS FIRMAS LUCEN
TODAS MAS O MENOS IGUALES CON LO CUAL TAMPOCO HABRIA
UNA RAZON COMO LA TUVO EN LA AUDIENCIA DE AYER DE
DISCORDANCIAS QUE PUDIERAN TRAER O SEA QUE NADA HACE
PENSAR QUE NO LA HAYA FIRMADO EL

v ES CIERTO SEÑOR PRESIDENTE NO
v DE TODAS FORMAS SIMPLEMENTE POR UN PROBLEMA DE

SATISFACER VAMOS A AGARRA UNA AL AZAR , CUAL PREFIERE,
CUAL QUIERE QUE LE MOSTREMOS

v LA, A VER, LA DE CUATRO OCHENTA Y TRES POR EJEMPLO QUE
ACA DA UN MONTON DE DATOS DE CUIT DE DOCUMENTOS

v CUATRO OCHENTA Y TRES O CIENTO OCHENTA Y TRES
v PERDON SEÑOR PRESIDENTE, QUE NUMERO ES ESTE, CUATRO

OCHENTA Y TRES DE LA MIL SEIS VEINTISIETE NO, ES FIRMADA
INCLUSO EN LA PRIMERA HOJA, MUCHISIMAS GRACIAS SEÑOR
PRESIDENTE NO TENGO MAS PREGUNTAS

v DOCTOR GARCIA, DOCTOR GARCIA, DOCTOR LOSANO
v SEÑOR BUENAS TARDES, PARA EL MES DE JULIO DEL AÑO

NOVENTA Y CINCO QUE USTED PRESTABA SERVICIOS EN EL POC
v QUE MES DOCTOR
v JULIO DEL NOVENTA Y CINCO
v SI
v YO LE QUERIA PREGUNTAR YA NO POR EL JEFE DEL

DEPARTAMENTO SI NO QUIEN ERA SU JEFE INMEDIATO A QUIEN
REPORTABA USTED DE UN MODO INMEDIATO

v SUBCOMISARIO NISTAL PEOR SIEMPRE ERA EL JEFE
v Y QUIEN ERA EL JEFE EN EL NOVENTA Y CINCO
v CREO QUE COMISARIO INSPECTOR ESTE PERALTA SI MAL NO

RECUERDO, NO TENGO EN CLARO BIEN QUIEN ESTABA
v CON QUIEN TRATABA USTED CON ABISTAL O CON PERALTA
v EN LA RELACION ERA MUY DIRECTA
v LE DIJO DOCTOR, PERDON USTED ME PARECE QUE LO ESTA

CONFUNDIENDO AL TESTIGO Y AHORA YO VOY A INTERRUMPIR EL
INTERROGATORIO POR QUE PRIMERO LE DIJO A QUIEN REPORTABA
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Y EL LE DIJO QUE A NISTAL DESPUES LE PREGUNTO QUIEN ERA LE
JEFE DEL DEPARTAMENTO Y ERA PERALTA Y AHORA LE
PREGUNTA QUIEN , YA LE CONTESTO QUE EL QUE REPORTABA
ERA NISTAL ENTONCES ME PARECE QUE LE ESTA HACIENDO LA
MISMA PREGUNTA AL REVES Y LO ESTA EMBARULLANDO AL
TESTIGO ASI QUE LE PIDO POR FAVOR LA ULTIMA PREGUNTA NO LA
FORMULE

v ESTA BIEN LE PIDO DISCULPAS LA VERDAD QUE NO FUE
v NO, NO ESTA BIEN DOCTOR PERO
v MI ANIMO CONFUNDIR AL TESTIGO, EN REALIDAD TAMPOCO

ENTIENDO LA OBSERVACION POR ESO MI CONFUSION ES
PERSONAL

v ES QUE DOCTOR USTED PRETENDE QUE LE DIGA QUE NO
REPORTABA A NISTAL SI NO A PERALTA Y EN REALIDAD YA LE DIJO
QUE REPORTABA A NISTAL, USTED LE PREGUNTO DESPUES QUIEN
ERA EL JEFE Y LE DIJO PERALTA EL JEFE DEL DEPARTAMENTO
ENTONCES SI USTED DESPUES LE PREGUNTA QUIEN REPORTA LE
VA A DECIR

v NO, NO LA ULTIMA PREGUNTA FUE CON QUIEN TRATABA EL
v CON NISTAL DOCTOR REPORTA, SI REPORTA TRATA CON NISTAL,

ME PARECE QUE ES OBVIA LA PREGUNTA DOCTOR
v BUENO EN ESE CASO, ESTA DILIGENCIA QUE HIZO USTED EN LA

AGENCIA DE VIAJES SEÑOR RECUERDA HABÉRSELA TRANSMITIDO
A NISTAL REPORTADO A NISTAL

v CON EXACTITUD NO PERO SI EL TRATO DIRECTO ERA EN TAL CASO
PRIMERO CON EL SUBCOMISARIO Y A VECES MISMO CON EL
COMISARIO INSPECTOR

v Y TODO LE TEMA RELATIVO A WILSON DOS SANTOS USTED CAMBIO
IMPRESIONES CON NISTAL INFORMO A NISTAL

v NO RECUERDO REALMENTE BIEN PERO OBVIAMENTE ...(I). PUEDA
DECIR QUE HAYA HABLADO CON EL SUBCOMISARIO

v ESTA DILIGENCIA QUE CUMPLIO EN LA AGENCIA DE VIAJES, POR EL
BILLETE DE PASAJE QUE LE PREGUNTARON QUE USTED RECORDO
EL APELLIDO KADUR COMO LA PERSONA QUE LO ATENDIO QUIEN
LE CONFIO ESA DILIGENCIA

v NO SE ESPECIFICAMENTE SI FUE EL MISMO SUBCOMISARIO O EL
COMISARIO INSPECTOR

v USTED CONOCE SEÑOR AL PRINCIPAL DANIEL SALGUERO DEL DEPA
DEL POC

v SALGUERO
v SI
v NO, NO RECUERDO EL APELLIDO COMO DEL POC
v SI, SI PRINCIPAL DANIEL, PERDON TIENE UN APELLIDO COMPUESTO

ES OUBIÑA
v A OUBIÑA SALGUEIRO
v SI
v SI, SI LO CONOZCO
v LO CONOCE
v RECUERDA HABER CONVERSADO CON EL SOBRE ESTA DILIGENCIA

EN LA AGENCIA DE VIAJES
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v NO REALMENTE PUEDE SER PORQUE TAMBIEN TENIAMOS TRATO
CON EL PRINCIPAL

v Y CON EL PRINCIPAL CORTESE LO CONOCE
v SI RUBEN CORTESE SI
v Y CON HABLO SOBRE CANOR EDUR, PERDON SOBRE WILSON DOS

SANTOS
v NO RECUERDO BIEN
v SEÑOR LE PREGUNTARON POR LA MESA DE REUNION Y USTED DIJO

QUE NO LA INTEGRABA, SABE CUANTAS PERSONAS INTEGRABAN LA
MESA DE REUNION

v NO REALMENTE PERO NO MENOS DE VEINTE TREINTA PERSONAS
v SABE QUIEN LA PRESIDIA
v NO, NO
v SABE SI HABIA REUNIONES DEL PERSONAL DEL POC O DE LA MESA

DE REUNION CON PERSONAL DEL JUZGADO EN LA SEDE DEL POC
v HABIA REUNIONES CON EL JEFE DEL DEPARTAMENTO CON GENTE

DEL JUZGADO SI
v USTED NUNCA ASISTIO A NINGUNA
v NO
v SABE POR COMENTARIOS O POR REFERENCIAS QUE LE HAYA DADO

EL JEFE DEL DEPARTAMENTO SI ESTA INTERVENCION REFERIDA A
WILSON DOS SANTOS SE VOLCO EN ALGUNA FUE MATERIA DE
CONVERSACION EN ALGUNA REUNION

v NO SALVO QUE HAYA TENIDO ESE COMENTARIO DIRECTO CON EL
JEFE DE DEPARTAMENTO EL JUEZ NO TENGO IDEA

v USTED SABE SI WILSON DOS SANTOS TUVO ALGUNA CAUSA
JUDICIAL ACA EN ARGENTINA

v NO, NO RECUERDO
v SI, BUENAS TARDES SEÑOR
v BUENAS TARDES
v USTED A PREGUNTAS DE UN COLEGA DIJO QUE RESPECTO DE LA

CAUSA DEL JUZGADO FEDERAL DE LOMAS DE ZAMORA TENIA
CONOCIMIENTO ANTES DE QUE SE LE LEYERAN LAS
DECLARACIONES Y DEMAS DIJO QUE TENIA CONOCIMIENTO, QUE
CONOCIMIENTO TENIA DE ESA CAUSA

v QUE SE ESTABA TRAMITANDO Y QUE TAMBIEN SE HACIAN
DILIGENCIA DENTRO DEL DEPARTAMENTO SOBRE ESA CAUSA EN
LOMAS DE ZAMORA

v SE ESTABA TRAMITANDO UNA CAUSA SOBRE QUE, QUE ES O QUE
SABIA DE ESA CAUSA

v NO, NO SE BIEN QUE SE TRAMITABA EN ESA CAUSA, SE QUE EN EL
LA CAUSA HABIA OFICIOS QUE LLEVABA EL DEPARTAMENTO,
PIDIENDO NO SE DILIGENCIAS PERO REALMENTE
ESPECIFICAMENTE NO

v NO SABE QUE S INVESTIGABA EN ESA CAUSA
v NO, NO
v DE QUE MODO OBTUVO EL CONOCIMIENTO QUE CONOCIMIENTO

QUE TENIA DE ESOS OFICIOS ENTONCES
v Y DE VERLOS, VERLOS
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v SEÑOR USTED EN ALGUNA OPORTUNIDAD EN SU LARGA TAREA
PROFESIONAL EFECTUO TAREAS EN MODO ENCUBIERTO TAREAS
DE INTELIGENCIA ESTE

v COMO TAREAS ENCUBIERTAS ESPECIFICAMENTE
v SI BUENO NO SE SI COMPRENDE, TAREAS DE INTELIGENCIA, DE

MODO EN QUE
v SE HAN HECHO TAREAS DE INTELIGENCIA PERO NO SE

ENCUBIERTAS A QUE NIVEL.
v LE VOY A FORMULAR LA PREGUNTA DE OTRO MODO EN REALIDAD,

QUE ENTIENDE USTED POR COBERTURA NECESARIA PARA
OBTENER UNA INFORMACION

v NO ..(I).. HACIENDO COBERTURA DISTINTAS PARA PODER OBTENER
UNA INFORMACION SI SE HAN HECHO

v POR EJEMPLO, QUE ES LO QUE ENTIENDE USTED POR ESTO
DÍGAME ENTONCES

v NO QUIZA UNA AVERIGUACION NO PRESENTÁNDOME
DIRECTAMENTE COMO OFICIAL DE POLICIA HACIENDO ALGUNA
AVERIGUACION A NIVEL SUBREPTICIO PARA NO DENOTAR QUE
ERA REALMENTE QUE ERA LO QUE VENIA A BUSCAR

v PERFECTO AHORA DÍGAME EN ESTA CAUSA QUE TAREAS DE ESE
TIPO HIZO

v SOBRE LOMAS DE ZAMORA
v LOMAS DE ZAMORA SI, EN PRINCIPIO LOMAS DE ZAMORA
v NO SE SEÑOR POR LAS AVERIGUACIONES QUE ME HAN LEIDO HAN

SIDO DISTINTA AVERIGUACIONES EN DISTINTOS LUGARES
v PERO RECUERDA ALGUNA EN PARTICULAR QUE USTED HA HECHO
v NO, NO RECORDAR EN PARTICULAR NO
v ..(I).. ALGUNA QUE NO DIJE QUE ERA POLICIA PERO QUE ERA

EMPLEADO DE UNA EMPRESA DE LUZ UNA EMPRESA DE CABLE
ALGUNA QUE USTED ME DIGA

v NO, NO, NO RECUERDO
v SEÑOR, REQUISITORIAS PREGUNTAS O IDENTIFICACIONES CON

FOTOGRAFIAS, ES DECIR HA LLEVADO FOTOGRAFIAS PARA
EXHIBIR A PERSONAS HA HECHO

v PUNTUALMENTE NO ME HE ACORDADO PERO EN LA DECLARACION
A SENTIDO QUE SI QUE HE LLEVADO FOTOGRAFIAS

v APARTE DE ESA RECUERDA ALGUNA OTRA
v NO
v ENTONCES SIENDO ESA LA UNICA QUE RECUERDA QUE MAS

RECUERDA DE ESES HECHO
v YA FUE PREGUNTADO SE LO LEYO Y DIJO QUE NO RECORDABA

NADA
v ES QUE AHORA QUE ME DECIA QUE ES LA UNICA A LO MEJOR, ESTE

NUEVO ELEMENTO
v NO LE EXPLICO YO LO QUE DIGO NO ME ACUERDO REALMENTE DE

ESA DECLARACION, OBVIAMENTE QUE ME LA LEE EL DOCTOR LA HE
HECHO Y HABLA DE QUE YO EXHIBI FOTOGRAFIAS PERO QUE
REALMENTE NO RECUERDO QUE FOTOGRAFIAS ERAN
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v SEÑOR UNA ULTIMA PREGUNTA SI ES TAN AMABLE, ALGUNA VEZ
CORTESE, LE PIDIO FIRMAR ALGUN PAPEL PARA LA CAUSA AMIA DE
FAVOR

v NO SEÑOR
v LA PREGUNTA ESA ES AUTOINCRIMINANTE, MEJOR DICHO HA

HECHO UNA PREGUNTA QUE LA RESPUESTA SERIA
AUTOINCRIMINANTE

v PIDO PERDON, PIDO PERDON
v UNA DE LAS OPCIONES QUE USTED LE DA
v AL SEÑOR JORGE HORACIO GONZALEZ LO CONOCE
v PRINCIPAL EN ESE ENTONCES SI, SI, SI
v REALIZO ALGUNA TAREA CON EL
v YO NO SE SI HICIMOS ALGUNA DILIGENCIA JUNTOS O ALGUN

ALLANAMIENTOS JUNTOS, PERO SI HE ESTADO VARIOS AÑOS CON
EL

v RECUERDA ALGUNO, QUE HAYA PARTICIPADO CON EL
v NO ESPECIFICAMENTE NO
v POR MI NADA MAS, MUCHAS GRACIAS
v DOCTOR DROMI, DOCTOR POBLETE, DOCTOR GALTIERI
v NO GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
v DOCTORAS , DOCTOR ESTEISSEL, DOCTORA VICELIER, PUEDE

RETIRARSE
v GRACIAS DOCTOR
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